

### SÉANCE ORDINAIRE DU MARDI, 24 OCTOBRE 2017, 19 HEURES À LA BIBLIOTHÈQUE (local 200)

<b>Légende</b>	
Information :	(I)
Consultation :	(C)
Décision :	(D)

#### ORDRE DU JOUR PROPOSÉ

##### Directeur

		(MINUTES)
OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE ET VÉRIFICATION DU QUORUM		
<b>01. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR</b>	(D)	02
<b>02. NOMINATION D'UN PRÉSIDENT D'ÉLECTION</b>	(D)	02
NOMINATION D'UN SECRÉTAIRE D'ÉLECTION	(D)	02
<b>03. ÉLECTIONS</b>	(D)	
3.1 PRÉSIDENT OU PRÉSIDENTE	(C) – (D)	03
3.2 VICE-PRÉSIDENT OU VICE-PRÉSIDENTE	(C) – (D)	02
3.3 TRÉSORIER OU TRÉSORIÈRE	(C) – (D)	01
3.4 SECRÉTAIRE DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT (SUGGESTION DU DIRECTEUR)	(C) – (D)	01

##### Président(e)

<input type="checkbox"/> 3.5 LETTRE À COMPLÉTER – CONFLIT D'INTÉRÊT (au besoin)	(I)	01
3.6 REPRÉSENTANT : MEMBRE DE LA COMMUNAUTÉ	(C) – (D)	
Organisme : Toujours ensemble	(C) – (D)	02
Autre :	(I)	01
<input type="checkbox"/> 3.7 RÉGIE INTERNE 2017/2018	(C) – (D)	05
<input type="checkbox"/> 3.8 COORDONNÉES DES MEMBRES / [CONFIDENTIEL]	(I)	01
<b>04. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL :</b>	(D)	
04-01 <input type="checkbox"/> De la séance ordinaire du 6 juin 2017	(D)	02
04-02 <input type="checkbox"/> COMPTE RENDU de la 1 <sup>re</sup> rencontre de parents et élection des membres pour le C.É. / 2017-09-21	(I)	01
<b>05. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 6 JUIN 2017</b>	(I) – (C) – (D)	
05.01 Recensement à faire en vue d'une possibilité d'offrir de l'anglais enrichi	(I)	03
05.02 Activités étudiantes 2017-2018 (Liste)	(I)	02
05.03 <input checked="" type="checkbox"/> Consultation en décembre 2017 – Composition du C.É.	(C) – (D)	00
<b>06. PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC</b>	(I)	02
<b>07. CORRESPONDANCE, COMMUNICATIONS ET MOT DU PRÉSIDENT</b>	(I)	05
<b>08. RAPPORT DE LA DÉLÉGUÉE DE PARENTS AU REGROUPEMENT SUD</b>	(I)	05
<b>09. RAPPORT DES REPRÉSENTANTS DU PERSONNEL</b>	(I)	05
<b>10. RAPPORT D'UN REPRÉSENTANT DES ÉLÈVES</b>	(I)	05
<b>11. MOT DU DIRECTEUR, RAPPORTS ET RECOMMANDATIONS</b>	(I) – (C) – (D)	
11.01 Suivi des finances 2017-2018 et ressources humaines	(I)	02
11.02 Retour sur la fête de la rentrée	(I)	03
11.03 Retour sur les Portes Ouvertes	(I)	05
11.04 Fête de l'Halloween	(I)	05
11.05 Remise du 1 <sup>er</sup> bulletin le 23 novembre 2017	(I)	05
<input type="checkbox"/> 11.06 Voyage à Chicago	(I) – (C) – (D)	05
<input type="checkbox"/> 11.07 Voyage au Costa Rica	(I) – (C) – (D)	05
<input type="checkbox"/> 11.08 Convention de gestion et réussite éducative 2017-2018	(I) – (C) – (D)	05
<input type="checkbox"/> 11.09 Participation au Grand Défi Pierre Lavoie	(I) – (D)	05
<input type="checkbox"/> 11.10 Levée de fonds par le Grand Défi Pierre Lavoie	(I) – (D)	03
<input type="checkbox"/> 11.11 Sortie éducative au Musée de l'Holocauste	(I) – (D)	03
11.12 Sorties éducatives multiples	(I) – (D)	05
<b>12. VARIA</b>	(I)	0
12.01	(I)	02
<b>13. CALENDRIER DES RENCONTRES (DATE DE LA PROCHAINE SÉANCE)</b>	(C) – (D)	03
<input type="checkbox"/> Document déposé : Calendrier scolaire 2017-2018		
<b>14. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE</b>	(D)	00

**Total : 1h50**

**Philippe Labrosse, directeur**